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1. koşuda, 3 numaralı ATABERK isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışı sonrası yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1 Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binicinin savunmasını kendi isteği üzerine aynı Kurulumuza vermiştir. Ancak 

savunması Kurulumuzca yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 a,b-1,c,ç maddesi gereği 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, 2 numaralı ADI AYLİN isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 2 numaraya kayıtlı ADI AYLİN isimli at  starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( 

yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 d,9j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

3. koşu öncesi, 1 numaralı TATVAN İNCİSİ isimli at start mahalline giderken binicisi Ali ŞENBAHAR' ı düşürüp sakatlanmasına 

neden olmuştur. Doktor tarafından yapılan muayenede binicinin ata binemeyeceği tespit edildiğinden at yarıştan çıkartılmıştır. 

6 numaralı GÜLFERAH isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı GÖLGEYLE isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı ÖZEL KIZI isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, At sahibi adına tescil edilmemiş renk şekil ve nitelikteki aksesuarları 

kullanmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün 

alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 5 numaralı ÖZGALİP isimli atın binicisi  Hışman ÇİZİK,  son 700 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır. 

7 numaralı SOYDERE isimli atın binicisi  Mehmet Salih ÇELİK,  son 700 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4
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5. koşuda, 2 numaralı ÇİLKELEŞ isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 200 metreden sonra usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları  

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı KAYTİ HANIM isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

6. koşuda, 5 numaralı KÖSTENCELİ isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, 1300 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı ZOLO MUUM isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde 

kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

3 numaralı ZOLO MUUM isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte kamçı kullanımı sırasında kolunu dışarı doğru normalinden 

daha fazla açarak yanındaki atların ve binicilerin güvenliğini tehlikeye atabileceği gerekçesiyle dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.Koşuda, 8 numaralı MUANNA isimli atın antrenörü Ali GÜLLÜ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması sebebi ile 

Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı MUANNA isimli at  starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince 

eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 d, 9-j maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı SUYUN SESİ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

5 numaralı KADERŞAH KIZI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde 

kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.
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